

ÎNCETȘOR ȘI TOT PE LOC

# Tudorel Toader e din alt Guvern?

PAG. 6-7

# NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXI • Nr. 6037 • LUNI, 19 FEBRUARIE 2018 • 2 LEI

www.national.ro

# Dar pe CSM cine îl judecă?



Încă de anul trecut avertizam că nu mai durează mult și „confruntarea finală” în războiul Justiției se va da în Consiliul Superior al Magistraturii. Acolo unde influența Inspecției Judiciare va deveni una uriașă, atât timp cât astfel respectiva structura va ajunge „ultimul loc” unde se va împărți dreptatea. Fie ea și așa strâmbă cum este în România zilelor noastre...

pagina 3

## Stalin avea mâini de femeie

Plinio Apuleyo Mendoza (ziarist și diplomat, ambasador al Columbiei în Franța, Italia și Portugalia) este cel mai bun prieten al lui Gabriel Garcia Marquez.

Prietenul lui Marquez din tinerețe, prietenul din sărăcia pariziană, prietenul cu care citea Le Monde, la Les Deux Magots. Și așteptau amândoi, acolo, la Les Deux Magots, în cafeneaua unde ne-am închipuit toți că posteritatea intră în nota de plată, să pice satrapii latini de peste Ocean, susținuți „de politica nord-americană, solidară până atunci cu toate dictaturile din America de Sud”. „Odră căzuse în Peru, în 1956. După un an, în Columbia căzuse Rojas Pinilla.” În 1957, Marquez și Mendoza (n-am luat cu mare entuziasm cartea „Gabo, scrisori și amintiri”, dar după zece pagini am zis, poate am exagerat, „RAO a făcut o chestie remarcabilă, prietenul lui Marquez scrie mai bine că Marquez, așa ceva numai în Sud - America se poate închipui!”) au fost la Moscova. „În mausoleul din Piața Roșie, Stalin părea încă viu. Adormit, dar viu. Adormit, dar de temut, cu lumina unei lămpi ce-i dădea feței, mustății și părului o nuanță roșiatică și cu mâinile surprinzător de delicate. A fost amănuntul care l-a impresionat pe Gabo. Mulți ani mai târziu va da acele mâini dictatorului său din «Toamna Patriarhului».”

Dar să lăsăm mâinile și să fim atenți la voci! La noi, bărbăția are voce de femeie. Frica, pedeapsa și dictatura sunt

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

# SERVICIU DE FILAJ ÎN NUMELE LUI BASE!

PAG. 2-3



## Iohannis, la ordinele lui Dragnea!

Actualul lider al PSD a reușit să-i încalce nu numai pe social-democrați ci și pe șeful statului.

pagina 5

substantivele feminine care au condus întotdeauna România. Aud zilnic, inclusiv la Antena 3, că DNA e bună, sigur, mai greșesc unii zeloși din DNA, dar DNA e necesară. Și sunetul de bormașină e moztartian când încerci să dormi. Lăți văzut pe procurorul de la Ploiești? Nu Portocală, alălalt. Dacă dumnealui e bun, atunci trebuie eliberat și Vișinescu. Până îmi va apărea textul, s-ar putea ca Vișinescu să plece la Scaraoschi. Nu-i păcat să se irosească un talent ca Vișinescu? Să-l punem măcar consilier, la DNA Ploiești. În mod normal, acum mă vor izbi cu lozinci „oamenii cinstiți”. Ao-leuuuuu, ce îmi mai place să mă fac nepopular! Cine sunt oamenii cinstiți? Eu, tu, voi și alții ignorați. Ignorați, nu ignorați. De fapt, și ignorați, și ignorați. În România, ar ciordi și oamenii cinstiți, dacă ar fi băgați în seamă. Iar cel mai mult ar fura justițiarii, oneștii declarativ. Mamăaaa, ce poftă de combinații și ce lăcomie îi furnică pe justițiar! Și de ce sunt ignorați oamenii cinstiți? Greeeeuuuuu, foarte greu răspuns! Pentru că sunt neinteresanți. Nu sunt cinstiți, sunt anoști. Gândiți-vă că istoria se duce mai departe (și) prin statui. Statuia Omului cinstit nu s-a ridicat decât în Coreea de Nord. S-au mai făcut, și prin URSS, și pe aici, grupuri statuare precum „Siderurgiștii”, „Greva cefeștilor”, prostii din astea, dar unele executate cu talent, pentru că, până la urmă, numai talentul contează.

Dacă tot am rezolvat-o cu oamenii cinstiți, atunci să luăm și anticomunismul. În 1975, adică la 28 de ani de la abdicarea Regelui, nu-i mai așteptau pe americani nici măcar deținutii politici, oameni care chiar au suferit. Azi, la 28 de ani după revoluție, unii încă mănâncă borș despre comunism. Regret că o scriu, o fac pentru prima oară, dar tema era gata și în aprilie - mai '90. În acea primăvară, m-am dus în fiecare seară în Piața Universității. Acum îmi dau seama că am fost penibil. Dacă eram așa de anticomunist și de curajos, de ce nu m-am manifestat cu un an înainte? Alții se îndoaie și azi cu minciuna că au fost foarte viteji. Se joacă, în 2018, da, în 2018, de-a Cornelii Coposu ori de-a Rezistența din Munți. Adolescenții Gabiță Liiceanu și Monica Macovei se cred Petre Țuțea și Elisabeta Rizea. Țuțea și Rizea sufereau la pârnaie, Liiceanu și Monica suferă în avionul spre Bruxelles, la Business Class.

Ce povesteam la început? Că Stalin avea mâini de femeie? ■

## Atenție, părinți! Jucăriile care provoacă astm

PAG. 8

## ROMÂNIA, PRINTRE CELE MAI „MIZERE” ECONOMII

PAG. 8-9

# Spektacol bun, spectatori puțini

PAG. 14-15

## Elevii către Trump: Să-ți fie rușine!

PAG. 10



## Câți bani îți trebuie ca să fii fericit

PAG. 5



## Educat!

Liviu Vârciu a fost surprins sărutându-se cu o dudui, alta decât iubita lui. Omul a recunoscut și a spus că a făcut-o din politețe!

Poza zilei

1€ ➔ 4.6595 lei  
1\$ ➔ 3.7306 lei  
1CHF ➔ 4.0452 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 10717.00

Ripple XRP ➔ \$ 1.1385

Ethereum ETH ➔ \$ 942.75

